Stageopdrachten voor stageverslag 
Het verslag bestaat uit de volgende onderdelen: 
· De voorkant. 
· De inhoudsopgave. 
· Het voorwoord. 
· Een weekverslag. 
· 3 handelingsverslagen. 
· De maatopdrachten (zie hieronder). 
· Het nawoord/reflectie. 

Denk aan de beoordelingsformulieren en de stageovereenkomst. 

Informatie over de uitwerking van de opdrachten kan je vinden op:
	Info stage/-verslag
	www.stage-lob-floracollege.jouwweb.nl

	Gebruikersnaam
	floracollege

	Wachtwoord
	lobstage2016




Maatopdracht 1: Bedrijf in beeld
Vorige stageweek heb je de opdracht gekregen om het toenmalige bedrijf in beeld te brengen. Deze periode ga je dit wederom doen, maar nu kan je daarbij kiezen uit de vorm:
· Verhaal maken
· Collage maken
· Filmpje maken.
Verwerk daarbij wel de onderstaande vragen:
Waar ken jij het bedrijf van? Wat is het voor bedrijf? Wat doen ze er? Welke afdelingen zijn er? Welke functies zijn er? Wat doet het bedrijf aan PR? Maak er ook een fotoreportage bij.

Maatopdracht 2: Beroepen op stagebedrijf
Je krijgt op je stage waarschijnlijk te maken met diverse beroepen. Ga je hierin nu eens verdiepen en doe dat bij 3 beroepen. Als je niet aan 3 beroepen komt dan zoek je beroepen op via de site www.westlandonstage.nl 
Denk bij de uitwerking aan: inhoud van het beroep, beroepseisen, vaardigheden, opleiding, leuke en minder leuke kanten van het werk, enz. Welke van deze beroepen spreekt jou het meest aan. Leg uit waarom? Welke Mbo-opleiding zou je moeten gaan volgen? Zoek dit uit op de stagesite van school (bij mbo). 
Je kunt voor de uitwerking van deze opdracht kiezen uit:
· Collega’s interviewen
· Beroepen zoeken via de stagesite van school (bij handige links)
· Beroepen in beeld brengen via een filmpje

Maatopdracht 3: Beroepen in sector
Deze week loop je stage in een bepaalde sector (bijv. techniek, economie). Ga nu naar de site van Westland On Stage Zoek bij het onderdeel ‘Beroepen’ 10 beroepen uit. Doe dat voor de sector waar je nu stageloopt. Omschrijf wat het beroep inhoudt. Welke vaardigheden zijn voor die sector vereist? Zet er ook bij of jij die vaardigheden bezit. 

Maatopdracht 4: Beroepskeuzetest
Op de stagesite van school zie je ook diverse beroepskeuzetesten staan. Kies er twee uit en vul die in. Doe de uitslag daarvan in je verslag. Bij welke beroepen kan jij je vinden? Bij welke beroepen totaal niet en waarom? Maak nu voor jezelf een top 5 van beroepen waarin jij misschien wel stage zou willen lopen of later in zou willen werken. 

Maatopdracht 5: On Stage
[bookmark: _GoBack]Met welke beroepsbeoefenaren wil jij graag in gesprek bij het beroepenfeest van Westland On Stage en leg uit waarom? Op 13 februari is de ‘Doe Dag’ van Westland On stage. Bij welke bedrijven ben je geweest? Wat heb je van deze dag gevonden? Wat heb je ervan geleerd? Wat heb je eraan voor je toekomst? Bij welk bedrijf zou jij stage willen lopen en waarom? Maak hiervan een verhaal met foto’s. 
Stuur een bedankmail naar de bedrijven waar je geweest bent. Zet je stagebegeleider in de cc.


Inleveren verslag :
Uiterlijk vrijdag 21 februari moet je het verslag (eventueel met filmpjes) inleveren bij dhr Heemskerk. Het verslag moet dan natuurlijk eerst op het bedrijf gezien zijn. 

Hierin zitten ook de beoordelingsformulieren en de stageovereenkomst.
